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Tima Kuc živi u selu Grahovo kod Rozaja sa dvoje maloljetne djece , Fatimom i Muhamedom. 

  

Fatima ima 8 god,a Muhamed četiri. Ova porodica živi u jako lošim uslovima , bez struje i vode
godinama.. Vodu donose iz obližnjeg izvora a nedostatak struje nadomjesšćuju korišćenjem
svijeca. Otac ove maloljetne djece je stradao u saobraćajnoj nesreci 2012 .god. Nakon njegove
smrti porodica ubrzo ostaju bez struje , kao i bez zemljišta supruga , ali i bez podrske jednog
dijela rodbine , što borbu za život čini još težom. Nije lako samoj majki podizati djecu a posebno
u nemaštini i neizvjesnosti u kojoj su se našli. Jedino sigurno , na šta ova tročlana porodica
može da računa, nakon smrti supruga i oca , je penzija od oko 140 €. Od tog novca majka
svojoj djeci može da obezbijedi samo skromnu hranu , ništa više...

      

  

Tima Kuč ima i zdravstvenih problema što još dodatno komplikuje situaciju ove porodice. Ona
se svake godine brine kako da obezbijedi drva za zimu koja u ovom dijelu Crne Gore dugo traje.
Fatima mora , zbog velike udaljenosti do škole , da koristi autobus čija mjesečna karta iznosi 20
eura, što je veliki iznos za ovu skromnu porodicu. IpakTima , Fatima i Muhamed imaju samo
jednu zelju. Struja je njeno ime. a mnoge ta njihiva želja će biti ćudna jer se korišćenje struje u
svakodnevnom životu u 21 vijeku podrazumijeva , zar ne ? Toliko vremena bez struje je teško
objašnjava majka Tima a sada posebno . " Potrebna je svjetlost Fatima da bi pisala domaće
zadatke."

  

Oni žive za taj dan , za dan kada ce dobiti struju u svome domu. Porodici Kuč mozete pomoći
donacijom hrane, garderobe, obuce ( 35 djevojčica, dječak 29/30), Pomoć u novcu je moguće
uplatiti na žiro račun majke NLB-0130500060701 Konrakt porodice možete dobiti preko e maila
bankahranepg@gmail.com kao i na tel 069495680 i u inboxu na fb stranici Pomozimo im da
imaju bolje uslove za zivot - naša pomoć im zaista treba.
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Pomozimo ,da i u njihovom domu udje svjetlost.

  

http://m.portalanalitika.me/clanak/262530/pomozimo-porodici-kuc-tezak-zivot-bez-struje-i-vode
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